



①景色秀美的香港展园。  
②透着江南气息的南京展园。  
③河南展园牡丹盛开。

## 绿博会首登“国家名片”

本报讯(记者 成燕 通讯员 王奇 史俊霞)记者昨日从市邮政局获悉,伴随中国第二届绿化博览会在郑州盛大开幕,由中国邮政集团公司批准发行的“生态城市 绿色家园”个性化邮票也正式亮相绿博会。这也是绿博会举办以来首次荣登“国家名片”。

据了解,该版个性化邮票采用八枚版式,以花开富贵为主图,附图采用绿博会吉祥物和会徽,设计精美,简单大方,通过图文并茂的方式展示园林之美、风景之美,彰显社会和谐氛围。同时发行的绿博会邮册通过传递“绿色生态”理念,增强市民绿化意识,限量发行3000册。

# 绿博 景美人更美

本报记者 郑磊 张乔甫 成燕 文 唐强 许大桥 丁友明 图



浙江展园的越乡人家。

## 绿博园门票今起开售

每天入园人数控制在5万以内

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,第二届绿博会执委会发布通告,从今天起,绿博园正式开始售票并实行凭票入园。

据介绍,从9月27日起,每天8时~17时30分为售票时间,售票地点在绿博园北门、东门、西门三个入口处,通过售票,使每天入园人数控制在5万人之内。按市物价局批复,绿博园门票具体销售价格为:每人每次门票价格为30元;郑州市民可凭第二代身份证购买每人35元的月卡、每人40元的季卡和每人50元的年卡。对全日制在校学生、60岁以上老年人和残疾人,凭有效证件实行半价优惠;对革命伤残军人、现役军人、70岁以上(含70岁)老年人、身高1.40米以下儿童凭有效证件免费。以社区为单位享受低保的实行赠票。对旅行社等团购门票优惠率最高不超过门票价格的20%。

为方便市民购票,将适时在市内五区各设1~2个销售点销售绿博园门票,届时将会提前公告。

绿博牵桥搭线,嘉宾欢聚中原。昨日的开幕式低碳简洁而浓墨重彩,中原儿女的热情感染着每一位远道而来的游客。采访结束,记者不禁有感而发:盛会的成功,离不开幕后英雄默默贡献,绿博,因你们而美丽!

### 志愿者:再苦再累都值得

21岁的王利营已不是第一次做安保志愿者,不过在绿博园做志愿者,却是最开心的一次。

“俺家就是中牟县的,绿博园这次在家门口举办,自己能做点贡献,本身就是件荣耀的事儿。”小伙子是河南司法警官职业学院大三学生,他和200多名同学一起,从早上6点钟就开始在绿博园执勤,负责园区安保工作。

“来这儿参观的游客素质都比较高,所以我们的工作轻松得多。”虽然在绿博园执勤,但因园子太大,天天在这儿执勤的他都没来得及到处转转。

“很漂亮!很多地方也许这一辈子都去不了,能在家门口看看,也挺过瘾的。”王利营绕广西园走了几遍,小伙子黝黑的脸上布满了细密的汗珠,在阳光下闪闪发光。“在这么优美的环境内工作,觉得很惬意,一点都不觉得累!”

与安保员交相辉映,身着一袭白色长裙、站姿婀娜的礼仪小姐们,成为绿博园一道靓丽风景。“早上4点多就起床了,喝口热水就往园区赶。”20℃左右低温下,黄河科技大学大四学生程学彩忍不住双手互搓一下。面临毕业,参加志愿者活动是否会影响学业?“不会啊,作为一名大学生,这次能有机会出来锻炼一下,长长见识,挺好的。”程学彩告诉记者,这些礼仪小姐们是从郑州各个学校中选拔出来的,为了做好礼仪服务,都经过严格的训练,“虽然气温很低,但内心很热情,能为家乡做贡献很骄傲。”

### 建设者:希望家人来看看

60岁的张子均使劲裹了裹身上的外套,响亮地打了一个喷嚏,操着一口纯正的四川话抱怨:“郑州天气咋回事么?前几天还热得要死,

这几天忽然冷得要命,让人很不适应。”

自从今年4月8日天府绿园开建以来,老人和58岁的老伙计宋平奎已经有将近半年时间没回家了。四川园里堆满了刚刚从双流机场发来的宣传页,老人抽出一本认真地看着。

“我是看着这儿从荒地变成绿洲的。”老人自豪地说,他现在的任务就是在自己一手建起来的拥翠亭上给游客发放宣传页。“我们四川是个好地方,看了我们的天府绿园,你就会想去四川看看;去了你就不想回来了。”

“等大会结束,我就回家,我这辈子最大的成就就是在郑州给我们四川建了一个园子。”宋平奎说他这几天做梦总梦见自己的小孙子。当记者问他想不想家时,老人摆摆手,“这是公事,那是私事,这是大事,那是小事。”虽然不喜欢郑州的气候,不过宋平奎希望有机会能带着家人来郑州看看他们亲手建的园子。“一天就能把全世界看遍了,真过瘾。”

### 表演者:让全世界感受家乡风情

在广西八桂绿园里,两个身着壮族节日盛装的漂亮小姑娘吸引了不少游客的注意。在园内对歌楼里,小姑娘不时把带有浓郁壮乡韵味的绣球抛向一水相隔的对歌台,引起一阵欢呼。

21岁的侯露露和120岁的袁小音,都是来自桂林的壮族女孩,如今都是黄河科技大学的在校生,为了展现原汁原味的壮族风情,两个小姑娘接到邀请后就义无反顾在绿博园里当起了义工。

“其实工作挺辛苦的,脚都累肿了。”刚把几个绣球抛出去,袁小音又抱着一摞材料在园门口当起了导游,微笑着把宣传页递给进园的游客。看到有人要合影,小姑娘认真整理了一下衣服,靠着门口的广西铜鼓笑得一脸灿烂。

“穿着高跟鞋站一个上午,腿疼脚疼不说,脸都笑僵了。”在学校学美术的侯露露也许并没有吃过这样的“苦”,不过这个爱笑的小姑娘用手使劲搓了搓脸,对着记者又是一脸灿烂的笑:“给家乡做贡献,这点累根本不算啥!”



瓷都风情浓郁的江西景德镇展园。



绿博会一角。

## 2010年“济源钢铁”杯中巴国际男篮对抗赛

中国  
China

vs

巴西  
Brazil

10月8日中国国家男篮将和巴西国家男篮在济源篮球城展开激烈对决,让我们一睹中国男篮激情拼搏的英雄本色!

新任国家男篮主教练——邓华标

抢票热线: 0391-6631938 比赛时间: 2010年10月8日19:10 比赛地点: 济源篮球城

## 欢度中秋 喜迎国庆

金风送爽,丹桂飘香。值此中秋、国庆双节来临之际,河南少林汽车股份有限公司董事长兼总经理周雁民携全体员工向关心支持少林汽车事业发展以及为社会发展辛勤付出的社会各界人士致以节日的祝福和衷心的感谢。

少林客车  
SHAOLIN BUS

中国驰名商标

中国名牌产品

国际标准产品

高新技术企业

院士工作站倾力技术支持

地址: 河南省郑州市京城中路001号 邮编: 450100 传真: 0371-64610009 销售热线: 4007227009 服务专线: 4007227006 Http://www.shaolinbus.com